11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 13.07.2006 21:29:46

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 14.07.2006 07:44:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18278/answer/18279




YBaxaemas Hpuna! [1o pe3ynbTaTy aHanu3a MOYU UMeeT MeCTO MUKpOQIopa, T. e. 0aKTepuu B
Moue. ITO coCcTosiHUE TpeldyeT mooOcIeqoBaHusI, KOTOpoe BaM coBepIIeHHO TPaBUIIEHO
pekomeHmoBau. Ecnu mogTBepauTcs OaKTEPUYPUS B BHICOKOM KOHIIEHTPAIIUH, TO HE0OX0IUMO
IpoBeCTH JledeHue. C yBakeHueM.



